



Vzdělávejte (se) jinak
Karel Opravil, Marek Tvrdoň
**PRO UČITELE VŠECH
TYPŮ ŠKOL**



KOMUNIKAČNÍ DOVEDNOSTI S RODIČI A S KOLEGY

LEKTOŘI: Karel Opravil, Marek Tvrdoň

DATUM: 9. 4. 2025, 13.30 – 17.00

MÍSTO: OLOMOUC, ZŠ Hálkova, Hálkova 335/4

PROČ PŘIJÍT:

Neumějí se lidé ve vašem týmu domlouvat? Neumí si říct nepříjemné věci? Bojí se komunikace s rodiči? Neumí před rodiči prodat a obhájit vše dobré, co ve škole děláte? Neumí komunikovat s náročnými rodiči? Bojí se učitelé „zhraničit“ rodiče? Nechají na sobě „dříví štípat“, když přijde agresivní rodič? Znejistí při komunikaci s alternativními matkami?

Žijeme ve zvláštní době. Rodiče většinou neumí vyhodnotit, jak rozvíjíte třeba grafomotoriku dětí, o které se ve školách staráte. Umí ale velmi dobře posoudit, jak s nimi komunikujete, jak s nimi jednáte. O našem (ne) úspěchu tak začínají rozhodovat věci, které nás nikdo neučil, na které nás nikdo nechystal. My vás připravíme.

Intenzivní a interaktivní komunikační seminář nabídne:

Zásady komunikace s kolegy, kteří nejsou naše „krevní skupina“.

Typologie rodičů, odlišnosti v přístupu k rodičům.

Komunikační zákonitosti jednotlivce a skupiny v závislosti na věku.

Řešení konfliktních situací.

Příprava na nepříjemné jednání.

Komunikační pravidla s rodičem alternativním, agresivním, manipulujícím a vyhrožujícím.

Nácvik konkrétních postupů a dovedností.

Účastníci mohou přijít s vlastní problematikou a lektori ukážou konkrétní možnosti řešení.

NĚCO NAVÍC

Každý účastník si ze semináře odnese návod („tahák“, miniskripta), jak postupovat v konkrétních komunikačních situacích, s jehož pomocí může radit všem kolegyním a kolegům v týmu. Každý účastník zároveň dostane návod, jak se společně v týmu připravit na jednání s nepříjemným rodičem, aby nikdo v týmu nebyl zaskočený.

MATERIÁLNÍ INFORMACE

CENA: 1 950,- Kč

V ceně je coffee break. Účastníci obdrží osvědčení o absolvování semináře.

PŘIHLÁŠKY: Kapacita semináře je omezená. Přihlášky přijímáme na e-mailové adrese

kaomat@kaomat.cz

FAKTURACE: Faktury vystavíme po obdržení přihlášky.

www.kaomat.cz

telefon: 608 770 982, 775 720 248

e-mail: kaomat@kaomat.cz